MATEMATIKA A2A VEKTORFUGGVENYEK —
EPITOMERNOKOKNEK

4. Gyakorlat

1. Oldjuk meg az alabbi linearis egyenletrendszereket Gauss—Jordan modszerrel!

ry + x3 + 223 = 8
(a) —x1 — 229 + 3x3 = 1
3r1 — Txze + 4x3 = 10
3r1 + 29 — x3 = -—15
(b) 5r1 + 3x9 4+ 223 = 0
3271 + To + 3%3 = 11
]_11]1 + 71‘2 = =29
(C) xry + 61’2 - 2273 = 0
207 — 4z 4+ x5 = 0

2. Az a paraméter mely értéke mellett lesz az alabbi linearis egyenletrendszereknek egyér-

telmd megoldasa? Mely értékek mellett lesz végtelen sok megoldas? Mely értékek mellett
nem lesz megoldéas?

(a—3)x —+ y = 0
(2) r + (a—3)y = 0
r 4+ 2y - 3z = 4
(b) 3z — y + bz = 2
4+ y + (a*—14)z = a+2
Gyakorléfeladatok.

1. Oldjuk meg az alabbi linearis egyenletrendszereket Gauss—Jordan modszerrel!

2$1 + To + 3$3 = 0

(a) x1 + 219 = 0
T2 + r3 = 0

200 + w9 + 3 = 1

(b) 41’1 + 2;62 + 2&33 = 2
ry + 3272 = 1



2. Az a paraméter mely értéke mellett lesz az alabbi linearis egyenletrendszereknek egyér-
telmd megoldasa? Mely értékek mellett lesz végtelen sok megoldas? Mely értékek mellett
nem lesz megoldas?
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ax + 3y + 5z
(b) = + 4y + 2z = 2
dr + 1ly + 9z = 3



